
Correction Interrogation écrite n°1 : Nombres entiers             Sujet A 
 

1)  

Ecriture en chiffres Ecriture en lettres 

23 580 Vingt-trois-mille-cinq-cent-quatre-vingts 

43 022 307 Quarante-trois-millions-vingt-deux-mille-trois-cent-sept 

1 480 200 Un-million-quatre-cent-quatre-vingt-mille-deux-cents 

 

𝟐𝟓 𝟔𝟎𝟏 chiffre des milliers : 5 chiffre des dizaines : 0 nombre de centaines : 256 

𝟒 𝟎𝟐𝟓 𝟖𝟔𝟑 
chiffre des centaines de 

milliers : 0 
chiffre des millions :4 nombre de dizaines de 

milliers : 402 

 

Nombre Décomposition intermédiaire Décomposition 

236 200 + 30 + 6 (2 × 100) + (3 × 10) + 6 

409 026 400 000 + 9 000 + 20 + 6 (4 × 100 000) + (9 × 1 000) + (2 × 10) + 6 

806 503 6 000 + 800 000 + 500 + 3 (6 × 1 000) + (8 × 100 000) + (5 × 100) + 3 

 

2) Mon nombre préféré est le 134, il est composé de trois chiffres différents.  

Le nombre de pattes d’un chien est 4.  

 

 

 

 

 

 

Correction Interrogation écrite n°1 : Nombres entiers                       Sujet B 
 

1)  

Ecriture en chiffres Ecriture en lettres 

47 120 Quarante-sept-mille-cent-vingt 

57 003 272 Cinquante-sept-millions-trois-mille-deux-cent-soixante-douze 

6 401 280 Six-millions-quatre-cent-un-mille-deux-cent-quatre-vingts 

 

𝟒𝟓 𝟑𝟐𝟔 chiffre des milliers : 5 chiffre des dizaines : 2 nombre de centaines : 453 

𝟕 𝟒𝟓𝟖 𝟏𝟗𝟑 
chiffre des centaines de 

milliers : 4 
chiffre des millions : 7 nombre de dizaines de 

milliers : 745 

 

Nombre Décomposition intermédiaire Décomposition 

469 400 + 60 + 9 (4 × 100) + (6 × 10) + 9 

74 076 70 000 + 4 000 + 70 + 6 (7 × 10 000) + (4 × 1 000) + (7 × 10) + 6 

8 067 010 60 000 + 8 000 000 + 7 000 + 10 (6 × 10 000) + (8 × 1 000 000) + (7 × 1 000) + (1 × 10) 

 

2) Les chiffres du nombre 145 789 sont tous différents. 

Le nombre préféré de ma sœur est le 16. 


